Navodilo kontrolorju

Ekipa pride do KT, šele takrat ko so vsi tekmovalci ekipe na KT (koliko jih je je razvidno z njihovega kontrolnega lista). 

Prvič jih vprašaš, pod katero KT na kontrolnem listu se moreš podpisati. Pod številko, ki jo rečejo, se podpišeš.

Drugič jih vprašaš, če bodo reševali praktično nalogo in jim poveš temo, ter opišeš točkovanje. Če ne odgovarjajo dobijo 0 točk, če odgovarjajo lahko dobijo le 20 točk za popolnoma pravilno rešeno posamezno nalogo in –5 točk za kakršno koli napako pri odgovoru.

Če rečejo, da ne bodo odgovarjali, jim na kontrolni list pod rubriko praktične naloge in ustrezno temo vpišeš 0 točk in jim zaželiš srečno pot.

Če rečejo, da bodo odgovarjali jim zastaviš vprašanje (dovoljena je rahla pomoč - namigi...). Dobijo lahko samo 20 točk ali pa –5 točk za posamezno nalogo, tudi tokrat jim to vpišeš na kontrolni list in jim zaželiš srečno.

Če med reševanjem pride do KT druga ekipa mora ta ekipa počakati na primerni razdalji, zapisati si pa moraš čas, kdaj so prišli do KT, razlika med prihodom in začetkom reševanja je mrtvi čas, ki ga moraš pripisati zraven svojega podpisa na KT. Meri se v minutah.

Poleg naštetega opravljaš še statistiko, saj moraš v spodnji tabeli označiti, katera ekipa je prišla do tebe, kdaj je prišla in koliko točk je dobila ter mrtvi čas.
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